





槍支暴力禁制令須知

防止自我傷害和傷害他人的工具

槍支暴力是困擾我們國家的可預防的公共衛生危機。

在州長 Gavin Newsom 的領導下,加州實施了全美最嚴格的槍支安全法律。這包括槍支暴力禁制令,該禁制令暫時阻止經歷危機的人在命令生效期間擁有槍支和彈藥。

槍支暴力禁制令是由當地法院執行的民事行動。臨時禁制令使經歷危機的個人有機會安全地獲得幫助和護理 — 並有可能阻止槍支暴力或槍支自殺行為的發生。根據法律,這不被視為懲罰。

透過賦予那些有能力進行干預的人權利,並透過教育和提高意識,加州人可以減少槍支暴力和槍支自殺的影響。

如果您或您的親人正在經歷危機,並且面臨自我傷害或傷害他 人的迫在眉睫的風險,請撥打 911。



槍支暴力禁制令須知

防止自我傷害和傷害他人的工具



加州在槍支安全方面領先全國

• 2021 年·加州被 <u>Giffords 法律中心</u>評為在槍支安全方面名列第一·同年·該州的槍支死亡率比全美平均水準低 37%。

與其他州的人相比,加州人死於大規模槍擊事件的可能性要低 25%。



槍支暴力禁制令可以挽救生命

·加州從 2016 年到 2020 年頒發了 3,007 份槍支暴力禁制令。

據加州大學大衛斯分校的研究人員稱,在生效後的頭三年裡,**這些命令幫助阻止了** 加州 58 起威脅性的大規模槍擊事件。



與個人最接近的人可能會最先看到警告跡象

州長 Newsom 簽署了一項立法,於 2023 年 1 月 1 日生效,以擴大可以申請槍支暴力禁制令的人員名單。

這些「合格的申請人」現在包括:

- · 有血緣、婚姻或領養關係的**家庭成員或親人**。
- ·目前是住戶成員/室友或在過去六個月內曾經是住戶成員/室友的任何人。
- 與經歷危機的人經常互動至少一年並得到雇主批准的同事。
- ·經學校行政管理人員或主管批准,經歷危機的人在過去六個月就讀的**初中、高中、** 學院或大學的老師或雇員。
- · 執法人員,包括加州治安官。
- 與經歷危機的人有共同子女或約會關係的個人。

